

AKTUALNO



RASPORED BOGOSLUŽJA

Svete mise nedjeljom:

7, 8.30, 10, 11.30 i 19 sati

Svete mise od ponedjeljka do subote:

7 i 19 sati

Molitva svete krunice u 18,30 sati

Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom
četvrtkom od 18 do 19 sati

<http://www.zupa-kraljice-svete-krunice.hr/>

Uređuje: Župni ured Kraljice sv. krunice i Komisija za bogoslužje

Tjednik Župe Kraljice svete krunice

God. X Broj 47 (480), 11. listopada 2020.



KRALJICA



XXVIII nedjelja kroz godinu

Dar i muka

Pravednost je preobilan dar pravednih.

Blagost je preobilan dar blagih.

Radost je preobilan dar radosnih.

Požrtvovnost je preobilan dar požrtvovnih.

Okrutnost je preobilna muka okrutnih.

Samodostatnost je

preobilna muka samodostatnih.

*Ravnodušnost je preobilna muka
ravnodušnih.*

*Mržnja je preobilna muka
mrzitelja.*

*A Bog, dok prolazi zemljom pohada
svaki dar i svaku muku i nijednu ne
zaobilazi.*

I. čitanje (Iz 25, 6-10a)

II. čitanje (Fil 4, 12-14. 19-20)

Iz Evandjelja po Mateju – (Mt 22, 1-14)

Odbijanje poziva na gozbu

Bilo je, i ima, u narodima svijeta političkih i religijskih predvodnika koji se ne izdižu iznad isključivo plemenskih i nacionalističkih interesa. Takvom mentalitetu Isus iz Nazareta suprotstavlja novu viziju velike zajedničke budućnosti. Služi se usporedbom koja govori o svadbi. Upotunjuje i razrađuje viziju Izaije proroka. Isus nebeskog Oca uspoređuje s kraljem koji svome sinu (njemu!) priređuje svadbu na koju poziva goste-uzvanike ponajprije onodobne predvodnike naroda Hebreja. U slikovitoj usporedbi govori kako se pozvani nisu htjeli odazvati. Neodaziv su pokušali prekriti kojekakvim isprikama, ali u biti oni su prezreli poziv kralja i sinovljevu svadbu. Kralj je reagirao tako što je pozvao druge obične ljude, dobre i zle, koji se tome nisu ni najmanje nadali. I kad se dvorana napunila gostiju, kralj je obilazeći pozvane primijetio jednog koji je na vanjštini glumio radost, ali je bilo očito da se ne uključuje u zajedničko veselje, jer mu nije bilo stalo do kralja ni do gozbe njegova sina. Takvo psihičko raspoloženje Isus u prisposobi slikovito uspoređuje s nedostatkom »svadbenog ruha«. Tu nije riječ u doslovnom smislu o neprikladnoj odjeći, jer je nisu imali ni ostali pozvani s ulica i trgova, već se tu radi o »unutarnjem odijelu«, to jest o neopredijeljenosti za radost i veselje zbog velikodušnog poziva, pa kralj naredi da ga izbace vani u osamljenost, pa neka bjesni i »škripi zubima« tamo kad se nije htio zajedno veseliti s drugima. Iz prisposobe proizlazi pouka i poruka. Ljudi svih vremena od Boga su pozvani u međusobno i njegovo vremenito i trajno sretno zajedništvo, koje se uspješnije postiže kroz sudjelovanje u Euharistiji.

Fr. Ivo Martinić, "BOG GOVORI LJUDSKI"

Dani kruha – dani zahvalnosti za plodove zemlje

“Kruh je izvor i izraz životne i duhovne snage”, poručio je zadarski nadbiskup Želimir Puljić na misnom slavlju u sklopu 21. manifestacije “Dani kruha – dani zahvalnosti za plodove zemlje”

“Smisao tog okupljanja je zahvaliti Bogu za dar života, za sve što nam je darovao i biti ponosan na tradiciju koju baštinimo. Dani kruha su ujedno dani zahvalnosti za sve plodove zemlje. Molitvom i blagoslovom zahvalimo Bogu na uspjesima, plodovima i darovima kojima nas je podario”, potaknuo je mons. Puljić, izrazivši priznanje da se takvim manifestacijama u vrtićima, školama, domovima i odgojnim ustanovama želi pridonijeti potpunijem odgoju i obrazovanju. Time se želi kod učenika razvijati osjećaj za zaštitu okoliša, kako bi na taj način bolje upoznali i njegovali biološke raznolikosti naše domovine...

“Nije bez razloga Isus na Posljednjoj večeri uzeo kruh, blagoslovio ga i rekao učenicima ‘Uzmite i jedite, ovo je tijelo moje’. U središtu naše vjere i molitve je kruh koji Božjim blagoslovom i njegovom snagom postaje njegovo tijelo s kojim se hranimo kako bismo stekli potrebnu duhovnu snagu. U središtu mise prinosi se kruh kao plod zemlje i rada ruku čovječjih koji postaje kruh života. Svaka misa povezuje s događajem Velikog četvrtka kad je Isus u sklopu židovske Pashe ustanovio euharistiju i najavio civilizaciju ljubavi”, istaknuo je mons. Puljić.

Ika/bitno.net

KRUH

*Nemojmo povrijediti kruh ni riječju
ni bilo čime, jer on je doista svet
u svojoj darežljivosti, velik u dobroti.
On nas posvuda prati, putuje s nama
u našoj torbi, bdije na našem stolu,
u samoći stražari, uvijek budan i tih.
On je brižljivo čuvao naše djetinjstvo,
hranio našu mladost, ispunjao nam dane
mirisom i nježno. On je uistinu bio
naš svagdanji kruh i naš svagdanji drug.
U njemu su šumjela polja, pjevali klasovi,
iz njega su sjale tople srpanjske žetve.
On je skupljao u se sve naše radosti
i naš znoj i suze i stajao je pred nama
kao blaga opomena i tiha mudrost.*